

**Proces verbal,
Încheiat, azi 25.02.2022, ora 13.00**

Azi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local Cătina la Centrul de zi, convocată prin Dispoziția Primarului nr.62 din 21.02.2022, la care au participat 11 consilieri locali și d-l Gîndac Ion, delegat sătesc pentru satul Slobozia .

Doamna secretară declară deschise lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se aprobă cu un număr de 10 voturi "pentru", dl. Radu Gheorghe-împotrivă.

Președinte de ședință, ales pe trei luni, este dl.Mihăilă Petre.

Domnul Primar prezintă ordinea de zi :

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cătina pe anul 2022.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice (organigrama) și a statului de funcții (funcții publice și funcții contractuale) al aparatului de specialitate al primarului comunei Cătina.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Poliției Locale Cătina.

5. Proiect de hotărâre privind completarea art.8, alin.(4) din Regulamentul privind modul de utilizare al microbuzelor școlare de transport elevi ale Primăriei comunei Cătina, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.7/11.02.2022.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2021 în anul 2022.

7. Diverse .

Supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 11 voturi pentru .

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cătina pe anul 2022 .

Dl. Primar prezintă referatul de aprobare, am încercat să-i repartizăm cât mai util pe fiecare capitol, mergem mai departe cu ce avem .

Dl.președinte : discuții.

Dl.Popescu : veniturile sunt mai mici decât cheltuielile .

Dl. Primar : da, avem incasări doar de 40 %, în schimb avem apă, avem drumuri cât de cât, deci nu ne grabim, după martie o să încercăm să comunicăm cu cetățenii, de luni o să vină un baiat și la Poliția locală care o să lucreze binevol până se va angaja legal.

Dl.președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl. Radu Gheorghe : sunt de acord dar încalcăm principiul bugetar .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice (organigrama) și a statului de funcții (funcții publice și funcții contractuale) al aparatului de specialitate al primarului comunei Cătina

Dl. Primar prezintă referatul de aprobare, a-ti văzut organigrama, am transformat funcția de șofer în Administrator public, un post din urbanism l-am transformat în IT și cele trei posturi ale Poliției locale, din care un post de funcționar public și două posturi de contractuali- muncitori necalificați; am făcut câteva atribuții pentru polițistul local și o să le punem în practică, iar ceilalți muncitori vor face lucrări de mestesugărie, vor fi multifuncționali, iar administratorul public va supraveghea tot .

Dl. Radu Gheorghe : noi la numărul de populație avem 21 de posturi, iar acum în organigramă sunt mai multe, nu am încălcat acest lucru ?, postul de șofer în plus este dat pentru microbuz .

Dl. Primar : nu este vorba de acel post, nu s-a atins nimeni de acel post pentru soferul de microbuz, am transformat al doilea post de șofer .

Dl. Radu : serviciul public știu că primește bani de la contribuabili.

Dl. Primar : nu este serviciul public, este compartiment de Politie locală subordonat primarului.

Dl. Radu Gheorghe : ești sigur că nu încalci legea cu șoferul care îl ai acum? Nu poți să-l urci pe microbuz, nu este autorizat; eu sunt împotriva acestui proiect și vedem cine are dreptate, vă aștept și cu nucii mi-ați încălcat proprietatea privată .

Dl. Primar : ne vedem când vreți dumneavoastră .

Dl. Radu : atunci când m-ați chemat am venit, dar dvs. nu a-ți fost, la ultima ședință mi-ați luat dreptul la vot .

Dl. Primar : faceși plângere, dar pe vremea dumneavoastră nu-mi aduc aminte să fii făcut toaletarea .

Dl. Președinte de ședință : haideți să discutăm la diverse .

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru, domnul Radu Gheorghe -împotrivă.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Poliției Locale Cătina

Dl. Primar : regulamentul este făcută pe lege, pentru compartimentul Poliție locală o să primim două mașini prin donație, acest compartiment nu a fost încadrat cu arme letale, noi avem nevoie de oameni gospodari, acel polițist local va fii multifuncțional, celilați doi muncitori necalificați vor fi folosiți ca servanți pe mașina de pompieri cu asigurarea permanenței de acasă .

Dl. Radu Gheorghe : care este raportul între cheltuieli și dezvoltare ?

Dl. Primar : proportional .

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru, domnul Radu Gheorghe -împotrivă.

3. Proiect de hotărâre privind completarea art.8, alin.(4) din Regulamentul privind modul de utilizare al microbuzelor școlare de transport elevi ale Primăriei comunei Cătina, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.7/11.02.2022

DI primar: eu aici nu sunt primar, sunt manager, ascult toate opiniile, trecem peste .

DI. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 11 voturi pentru .

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2021 în anul 2022

DI primar: a-ți văzut excedentul bugetar .

DI. Radu Gheorghe : s-a primit de către UAT Cătina o suma pentru apă, care a trecut dintr-o parte în alta, atenție la bani care sunt pentru urgență.

DI. Președinte de ședință : au fost primiți cu această destinație ?, dacă da, atunci fiecare își asumă .

DI. Primar : banii pentru situații de urgență ne-au venit ca urmare a referatelor făcute de noi, dar sunt obligat să-i cheltui acolo, este deturnare de fonduri, eu raspund nu dumneavoastră .

DI.președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru, domnul Radu Gheorghe - împotriva.

Diverse

DI. Gîndac Ion : drumul de la saivane trebuie îndreptat și dus balastru dincolo.

DI. Primar : nu mai aștepta să vină ședintele de consiliu, dă mesaj lui Dana sau lui Raluca sau lui Mădălin, dar cel mai bine lui Raluca.

DI. Gîndac : cred că cel mai bine este așa .

DI. Primar : de luni va venii baiatul la Poliția locală .

DI. Mărăcineanu : în toată comuna sunt astfel de situați, să le facem pe rând .

DI. Primar : la ieșire din Corbu se rupe terenul, este o problemă acolo, să punem niște nuci sau salcâmi .

DI. Mărăcineanu : în partea de jos să facem dig.

DI.Primar : În partea de jos o să facem leasă, sunt f f multe ramase în urmă. Facem și cadastrarea, facem multe în paralel, avem probleme și cu gunoiul- nu facem selectarea gunoiului, trebuie să avem tomberoane pentru selecția gunoiului. Polițistul se va ocupa de oameni pentru gunoi selectiv, trebuie amenajate rampele pentru că nu avem unde îl duce .

DI. Radu : daca faci serviciu de salubritate costă mai puțin, banii vin de la oamenii care plătesc gunoiul .

DI. Primar : referitor la acel serviciu de salubritate și costurile sunt foarte mari, acum știți cei de la Cislău ne-a luat mai puțin, o masină de gunoi este foarte scumpă, nu avem manipulanți pentru gunoi, acel serviciu necesită investiție, dar nu se merită; dacă aveți vre-o propunere vă rog să-mi spuneți, sunt deschis la toate; toaletarea o facem numai cu angajații primăriei, o facem poate în două luni de zile ; referitor la punte de la Valea sunt foarte scumpe acele întinzătoare, dar am gasit să le fac .

DI. Președinte : pe viitor ce o să facem ? de ce nu le întindem ?

DI. Primar : peste 2-3 ani se lasă iar.

DI Radu : la punte este vorba de 4 piese, se poate întinde din 2 în 2 ani, se poate merge la o societate să le facă, dacă vă trebuie 5, dvs. luați mai multe.

DI. Birlodeanu Adrian : la Slobozia pot duce eu cu tractorul balastru dacă vorbiți la balastieră .

DI primar : vreau să stiu cine duce gunoaiele la sursa de apă de la Slobozia .

DI. Gîndac : puneți niște camere de luat vederi .

DI. Radu : ce este mai important apa sau poliția ?

DI. Primar : poliția .

DI. Radu : bravo, referitor la microbuz, fereștete să pui un om pe microbuz fără școală că faci pușcărie.

DI. Primar : necazul se poate întâmpla la orice oră.

DI. Radu : ai 40 de ani de primărie ? cine te-a propus ia PSD ? spune .

DI președinte : ce are politica cu administrația ? a-ți fost 16 ani, ce a-ți făcut ?

DI. președinte declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,

Petre MIHĂILĂ

Secretar General al U.A.T. Cătina

Ing. Dorina DIACONU